Instrukcja 1 ksi ecz

/derzak do palet

PB
PBO
PBC

Spis tre ci

DEfiNICIB. et 2
LU o PP 2
Normy i dyrektywy (dotycz ce jako Ci) ...oceeeeeeeerererrennee. 2
BEZPIBCZE STWO ..o 3
10 Ty 12 T T OO 4
OPIS TYPU ettt 4
Monta na wozku WihoWym.........ccoeuvrerreneneennireeeneeneinenns 5
Zderzak do palet — harmonogram konserwacji .............. 7
Zderzak do palet — dane techniczne........cccocooeveenirieneenes 7

Zat cznik: Cz cizamienne do zderzaka do palet .............. 8



Definicje

Ostrze enie:
Fragmenty tekstu oznaczone ikon ,Ostrze enie” (pokazan po lewej) oraz rozpoczynaj ce si od stowa ,Qstrze e-
nie:” zawieraj informacje dotycz ce czynno ci, ktére mog doprowadzi do powa nych obra e ciata.

Wa ne:
Fragmenty tekstu oznaczone ikon ,Wa ne” (pokazan po lewej) oraz rozpoczynaj ce si od stowa ,Wa ne:” za-

wieraj informacje dotycz ce czynno ci, ktére mog doprowadzi do uszkodzenia zderzaka do palet, podzespotéw
zderzaka do palet lub towaréw.

Uwaga

© Copyright 2018, Meijer Handling Solutions B.V. Wszelkie prawa zastrze one.

Bez uprzedniej pisemnej zgody Meijer Handling Solutions B.V. powielanie informacji pochodz cych z niniejszej instrukcji,
w tym m.in. ilustracji i tekstu, jest zabronione.

Informacje zawarte w niniejsze] instrukcji podaje si bez adnych gwarancji. W adnym wypadku Meijer Handling Solu-
tions B.V. nie ponosi odpowiedzialno ci za urazy i szkody wynikte wskutek u ywania niniejszej instrukcji.

Informacje podane w niniejszej instrukcji mog zosta zmienione w dowolnym momencie i bez wcze niejszego powia-
domienia. Ponadto w instrukcji mog si zdarzy nie cisto citechniczne i bt dy drukarskie. Meijer Handling Solutions B.V.
doktada wszelkich stara w celu wyeliminowania z instrukcji bt déw, ale nie mo e udzieli w tym zakresie adnej gwaran-
cji. W przypadku natrafienia na jakiekolwiek bt dy lub je li mieliby Pa stwo jakie sugestie, prosimy o kontakt.

Nazwy marek i produktéw u ywane w instrukcji, ale nie wymienione osobno, s znakami towarowymi ich odpowiednich
wia cicieli.

Normy i dyrektywy (dotycz ce jako ci)

Meijer Handling Solutions B.V. spetnia nast puj ce normy jako ci: IS0 9001.

Ponadto, zderzak do palet jest zgodny z nast puj cymi normami i dyrektywami:

* 150 3834-2 Wymagania jako ci dotycz ce spawania materiatdw metalowych — Cz 2: Petne wymagania jako ci
e CE (2006/42/WE) — Dyrektywa Maszynowa
e [S0 2328 — Wazki widtowe — Widty na ramionach typu hakowego i karetki ramion widet — Wymiary monta owe



Bezpiecze stwo

Ostrze enie

® Zderzaka do palet nie nale y nigdy u ywa w
temperaturze poni ej -30°C / -22°F ani powy ej
50°C / 122°F.

Ostrze enie:

Zderzak do palet powinien by u ywany wyt cznie
przez wykwalifikowanych operatoréw; nigdy nie
mo e by uywany przez osoby niepetnoletnie.

Ostrze enie:

® Bez wyra nej zgody dostawcy do zderzaka do
palet nie wolno nigdy niczego dospawywa . Wy-
konanie jakichkolwiek prac spawalniczych bez
pozwolenia powoduje utrat catej gwarancji.

Ostrze enie:

W przypadku wyst pienia jakiejkolwiek usterki
zderzaka do palet, nie nale y go u ywa do czasu
przeprowadzenia profesjonalnej naprawy lub
wymiany.

Wa ne:
U ywanie zderzaka do palet mo e ogranicza pole

widzenia.



Identyfikacja

Symbole na tabliczce znamionowej:

Opis typu B Rok produkgji
1 . UUU . .
Numer seryjny M Dodatkowe informacje
i Masa
T /é\ B
Na ilustracji obok pokazano poto enie tabliczki zna- | @D 926 D@ |
mionowe;. /\
Type plate
o N o
& o @ o ©|
\ J
Opis typu
CRTRRET
Model |

Typ zawieszenia

Szerokos¢ korpusu wozka

Klocek dystansowy i/lub klocek chemiczny

Zwis




Monta na wézku widtowym

1 D DY ESD &

Za pomoc ruby pozycjonuj cej (poz. 1) wycentrowa zderzak do
palet na ptycie karetki.

Opis Nr produktu llo
1 ruba imbusowa M8x25* 07160 M8x25 1
Nakr tka M8* 01300 M8 1
Podkfadka M8* MSE- 1
21102000400
2 Sktad spainy MES X** o 1

* Dla systemu zawieszania klasy 3 jest to M10

**W zale no ci od rodzaju systemu zawieszania w wézku
widtowym

2

@@@@@
S e S

N

=] =]

,@@@@@,

Zamocowa zderzak do palet do ptyty karetki przytwierdzaj ¢
wspornik do zawieszania (poz. 2).

Opis Nr produktu llo
1 ruba imbusowa M10 07160 M10x35 1

Nakr tka M10 01300 M10 1

Podktadka spr ynujca 37020 M10 1

M10

Podktadka M10 RE0090002 1
2 wspornik do zawie- * 1

szania

*W zale no ci od rodzaju systemu zawieszania w wdzku widto-
wym

Uwaga: Kolejno monta u ruby imbusowej,
nakr tki, podktadki spr ynuj cej i podktadki patrz
rysunek szczegétowy 1.

_ _
3 M @@é@@ M
@ o @

TN

] ©

& i

oo

Za pomoc dostarczonych zestawdw rub (poz. 3), zamocowa
na zderzaku do palet bloczek uderzeniowy (poz. 2). Uwaga: Do
ka dej grubo ci trzonu widet dostarczona jest dodatkowa ptytka
requluj ca (poz. 1), ktérej mo na uy, je eli paleta nadal dotyka
podstawy widet.

Opis Nr produktu llo
1 Ptytka reguluj ca 5 mm 10088948 1%
2 Bloczek plastikowy *x 1

184xY*x35
3 ruba imbusowa M10xY* ~ **

Podktadka spr ynuj ca 37020 M10

M10

Podktadka M10 RE0090002 2

Nakr tka M10 01300 M10 2

*Warto Y zaley od grubo ci trzonu widet.

** W zale no ci od grubo ci trzonu widet

Uwaga: Kolejno monta u ruby imbusowej,
nakr tki, podktadki spr ynuj cej i podktadki patrz
rysunek szczegétowy 1.



4

Nast puj cy etap monta u dotyczy tylko u ywania bloczka dolnego

(poz. 1) i bloczka gérnego (poz. 2)

o

A

@ T
@ (@)
DN
gl
@ |
© )

Bloczek dolny jest zamocowany w 4 punktach. Dwa dolne s
takie same jak w kroku 3. Dwa gdrne powinny by zamocowane
preparatem Loctite 243. Bloczek gérny powinien tak e by zamo-

cowany preparatem Loctite 243.

od® e

Opis Nr produktu llo

1 Bloczek plastikowy 10088755 1
184x100x35
Wysoki bloczek ptytki 10089457 1xx
reguluj cej

2 Bloczek plastikowy 10089458 1
184x40x35
Ptytka reguluj ca, strona 10089688 ¥
gorna

3 ruba imbusowa M10xY* *x 2
Podktadka spr ynujca M10 37020 M10 2
Podktadka M10 RE0090002 2
Nakr tka M10 01300 M10 2

4 ruba imbusowa M10xZ* o 4

*Wartoci Y iZzale od grubo ci trzonu widet.

**\W zale no ci od grubo ci trzonu widet

Uwaga: Kolejno monta u ruby imbusowej,

nakr tki, podktadki spr ynuj cej i podktadki patrz

rysunek szczegotowy 1.

Rysunek szczegotowy 1

Kolejno monta u ruby imbusowej (poz. 4), nakr tki (poz. 3),
podkfadki (poz. 1) i podktadki spr ynuj cej (poz. 2) pokazano na
ilustracji poni g].

( N\
NN\

N



Zderzak do palet — harmonogram konserwacji

Nr Opis Co miesi c Co pot roku
1. Kontrola wzrokowa zderzaka do palet @
Sprawdzi zu ycie oraz ustali , czy bloczek plastikowy @

wymaga wymiany.

Konserwacja zderzaka do palet powinna by przeprowadzana przez personel posiadaj cy stosowne uprawnienia w miejscu Serwiso-
wania wozka widtowego.

Zderzak do palet — dane techniczne

W tabeli poni ej podano wysoko , szeroko ici ar r6 nych zderzakéw do palet. W odniesieniu do ci aru podane s warto ci minimalne
i maksymalne. Ci ar zale y od zastosowanych bloczkéw plastikowych.

Szeroko
Typ zderzaka do palet Wysoko [mm] [mm] Ci ar[kg]
Zderzak do palet 2A 487 226 6,9-83
Zderzak do palet 2B 563 226 8,7-10,1
Zderzak do palet 3A 590 256 9,0-10,3
Zderzak do palet 3B 715 256 12,2-13,6




Zat cznik: Cz ci zamienne do zderzaka do palet

Poz.nr  Opis Nr produktu llo
1 ruba imbusowa M8x25 07160 M8x25 1
2 Podkfadka M8 MSE-2110200400 1
3 Nakr tka M8 01300 M8 1
4 Sktad spainy MES X** * 1
5 Wspornik do zawieszania X** * 1
6 ruba imbusowa M10xY*** * 2
7 Podkfadka M10 RE0090002 3
8 Podktadka spr ynuj ca M10 37020 M10 3
9 Nakr tka M10 01300 M10 3
10 ruba imbusowa M10x35 07160 M10x35 1
1 Bloczek plastikowy 184xY***x35 ¥ 1
12 Ptytka reguluj ca 5 mm 10088948 wex

*Nr produktu zale y od konkretnego modelu. Przy zamawianiu podzespotdw prosimy poda nr seryjny.

**W zale no ci od rodzaju systemu zawieszania w wozku widtowym.

*** W zale no ci od grubo ci trzonu widet.








